

**EDITAL N. 22/2023-PROPE**

**RETIFICA OS EDITAIS N.02/2023 – PROPE N.03/2023 – PROPE  
PROGRAMAS INSTITUCIONAIS DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E  
TECNOLÓGICA DA PUC GOIÁS**

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da Pontifícia Universidade Católica de Goiás – PUC Goiás, no uso de suas atribuições, faz saber a todos os interessados que foi retificado o item **3.8 Quanto ao/a orientador/a, letra d**, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

- d) estar com seu currículo **atualizado até fevereiro de 2023** na Plataforma Lattes do CNPq e no SIGEP (formato xml).

**Leia-se:**

- d) estar com seu currículo **atualizado até 21 de maio de 2023** na Plataforma Lattes do CNPq e no SIGEP (formato xml).

Goiânia, 12 de maio de 2023.

Profa. Dra. Priscila Valverde de Oliveira Vitorino  
**Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa – PUC Goiás**